Уведомление о проведении общего собрания

собственников помещений в многоквартирном доме, расположенном по адресу: город Железнодорожный,  ул. Автозаводская, д.4, к.2
УВАЖАЕМЫЙ СОБСТВЕННИК !

Приглашаю Вас принять участие в общем собрании собственников помещений в многоквартирном доме (адрес: ул.Автозаводская, д.4, к.2 ), которое будет проводиться в форме заочного голосования  в соответствии со статьей 47 Жилищного кодекса РФ.

Дата проведения собрания: с 24  по 30 марта 2015 года
Место проведения   собрания: город Железнодорожный, ул. Автозаводская, д.4, к.2
Инициатор проведения собрания: Михайловский С.Н., собственник квартиры № 162
Повестка дня общего собрания:

1. Об использовании средств на ремонт фасада здания.
Письменные решения собственников по вопросам повестки дня общего собрания будут приниматься счетной комиссией и инициативной группой с опломбированной урной путем обхода квартир с 24.03 по 30.03 2015г. или могут быть переданы в помещении ТСЖ (1й подъезд).

Дата окончания приема письменных решений собственников 30 марта 2015 года в 23 час 00 минут.

Ознакомиться с материалами, которые будут представлены на данном собрании, можно по адресу:  ул. Автозаводская, д.4, корп.2, подъезд №1, в помещении Правления ТСЖ «Квартал Париж» или на сайте нашего дома www.tsj-paris.ucoz.ru.

Дополнительно сообщаем, что если Вы не можете принять личное участие в голосовании на общем собрании собственников помещений, то за Вас может проголосовать Ваш представитель, имеющий доверенность на голосование, оформленную в письменной форме и удостоверенную либо нотариально, либо организацией, где Вы работаете (учитесь), или жилищно-эксплуатационной организацией по месту Вашего жительства (прописки), либо администрацией стационарного лечебного учреждения, если Вы находитесь в нем на излечении.
                                                                         С уважением, собственник квартиры № 162 Михайловский С.Н.
