УВАЖАЕМЫЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ!

ИФНС России по г. Балашихе Московской области напоминает об обязанности предоставления налоговой декларации по налогу на доходы физических лиц (форма 3-НДФЛ) за 2018 год физическими лицами, получившими доходы от реализации имущества (земельных участков, жилых домов, квартир, гаражей, долей в них, транспортных средств и другого имущества), имущественных прав (долей в уставном капитале, уступка прав требования по договорам долевого участия и пр.), а также доходы от сдачи внаем (в аренду) квартиры (дома, комнаты и др.), автомобиля, гаража и другого имущества, доходы по договорам гражданско-правового характера (услуги домработниц, репетиторов, переводчиков, переводчиков, парикмахеров, косметологов, по договорам перевозки и т.п. и другие доходы.
За несвоевременное представление декларации по форме 3-НДФЛ предусмотрена ответственность в соответствии с действующим законодательством.
	Следует отметить, что форма налоговой декларации по налогу на доходы физических лиц за 2018 год и Порядок ее заполнения, а также программа заполнения декларации размещены на официальном сайте Управления ФНС России по Московской области: www.nalog.ru.
Декларацию необходимо предоставить по месту регистрации физического лица.

График работы ИФНС России по г. Балашихе Московской области
Режим работы:
-понедельник, среда 09.00-18.00
-вторник, четверг 09.00-20.00
-пятница 09.00-16.45
[bookmark: _GoBack]-вторая и четвертая суббота месяца 10.00-15.00
